

平安行·你我他

荣成交警专项整治危化品车辆 实施“三严查一教育”等举措,加强道路交通安全管理

本报威海8月24日讯(闫长春) 为加强危化品运输车辆管理,消除安全隐患,荣成市公安局交警大队组织民警深入危险品运输企业,开展危险化学品车辆整治工作,杜绝危化品运输安全隐患,确保行车安全。

严查运输车辆安全隐患。交警大队组织民警对危化品运输企业逐车检查运输车辆状况、道路运输资质、定期检验等情况,凡逾期未检的,督促立即检验。加强对过往危化品运输车辆的检查力度,检查灭火器有效期限、制动部件的磨损情况、警示标志、车身反光标识等是否符合规范要求,坚决查处超速行驶、疲劳驾驶等交通违法行为。目前,已经对辖区2家危化品运输企业的21辆运输车辆进行了检查,对2辆轮胎不合格、2辆标识不清

的危化品运输车辆下发了整改通知书,整改合格后方可参加运营。

严查驾驶人资质及违法情况。对全市70名危化品运输车辆驾驶人、82名押运员资质及违法情况进行查询,逐人检查危化品运输车驾驶人资质,对无驾驶资质的要求企业予以辞退,对一次记12分交通违法行为未处理等情况通报其主管部门,逐一见人、追查到位,并依法落实处罚、记分和驾驶证降级措施。经检查,对1名逾期未审验的驾驶人下发停运通知书,限期参加审验,审验合格后方可参加运营。对1名无资质的押运员通报主管部门,取消其押运资格。

严查运输车辆通行道路安全隐患。安排专人对经常通行危化品运输车辆的国道、省道进行全面排查梳理,分析近

年来危化品运输车辆交通事故的规律特点和事故成因,找出问题漏洞,落实治理措施。结合“平安行你我他”隐患排查,对排查出来的安全隐患进行登记造册,加大督办力度,确保整改到位。目前,已对排查出来的7处隐患进行了整改。

开展安全教育宣传提示。交警大队会同交通运输部门,对危化品运输驾驶人、押运员开展集中宣传教育,讲解危化品运输车辆操作规程、维护要求、应急处置常识等。还通过“石岛交警”微信平台,定期发布危化品运输安全事故典型案例,推送安全驾驶技能和应急处置知识,提示驾驶人不要超速、不超载、不疲劳驾驶,提升危化品运输车辆驾驶人的安全守法意识。



日前,荣成市公安局交警大队组织工作人员在夏庄镇驻地路口安装交通信号灯,确保该路口的通行安全。 闫长春 摄影报道

核载8人的面包车实载12人

本报威海8月24日讯(闫长春) 7月31日9时许,荣成市公安局交警大队民警在滕墩线执勤巡逻过程中,发现一辆面包车涉嫌超员。经查,该车核载8

人,实载12人,所乘人员为学车的学员,且驾驶员尹某为了多拉人将车后排座椅拆卸,摆放马扎用于载人。民警依法开具了《道路交通安全违法行为处

理通知书》,并对驾驶员及乘车人进行了批评教育。尹某表示,以后会认真遵守交通法规,文明驾驶。当场,尹某主动联系了车辆,转载车上乘客。

患者病情发作,交警紧急救助

本报威海8月24日讯(闫长春) 8月11日7时许,荣成市公安局交警大队民警在成山道路段巡逻时,接到群众求助,一辆轿

车上的心脏病患者病情发作,急需救治。了解情况后,民警立即通知中队,并呼叫周边警力协助。随后,交警大队立即展开部

署,安排警力和警车沿途疏导,将急救病人送到市人民医院,为患者及时救助开辟了一条绿色通道,赢得了抢救时间。

老人雨中迷路,交警送其回家

本报威海8月24日讯(闫长春) 8月1日,石岛突降大雨,荣成市公安局交警大队民警巡逻至邵家村附近时,发现一名老人雨天未打伞,脸上有伤痕,身上有泥迹,遂下车为老人撑伞遮

雨。据悉,老人89岁,当天坐公交车外出串门时不慎摔跤。由于老人忘记自家住址,民警驱车20公里找到了老人串门的那家人,在得知老人在石岛还有一个儿子后,将老人送至其儿子家。

自行车赛开骑,交警保驾护航

本报威海8月24日讯(闫长春) 7月29日至30日,2017年荣成市樱花湖全国自行车邀请赛在樱花湖体育公园举办。为保障赛事道路交通安全、畅通、有序,荣成市

公安局交警大队提前安排部署。比赛期间,执勤民警提前到达执勤路段、路口和停车场,冒雨坚守岗位,圆满完成了樱花湖全国自行车邀请赛交通安保工作。

全市夜查查处违法行为172起

本报威海8月24日讯(闫长春) 为杜绝全市重特大道路交通事故的发生,全力做好道路交通安全管理工作,8月17日,荣成市公安局交警大队在

全市开展统一夜查行动,以客运车、货运车、危化品运输车、面包车、渣土车、摩托车等车辆为重点,严查酒后驾驶、套牌假牌车辆、超员超载、改装

改型、摩托车脱审、报废车上路,违反交通信号、夜间行车未按规定使用灯光等严重交通违法行为。期间,共查处各类交通违法行为172起。

文明出行,告别交通陋习

本报威海8月24日讯(闫长春) 近日,荣成市公安局交警大队以“爱荣成,从文明出行开始,对不文明交通行为说不”为主题,深入辖区开展宣传活动,重点宣讲非机动车、行为乱穿马路、驾(乘)车人员

向车外抛物、骑乘摩托车不戴安全头盔及酒驾醉驾等的严重危害,让“酒后不开车、开车不喝酒”、机动车过斑马线礼让等行为等遵规守纪成为更多人的自觉行动,营造了浓厚的宣传氛围。

交警捡包还失主获赞誉

本报威海8月24日讯(闫长春) 7月25日,荣成市公安局交警大队民警在成山镇成大

路巡逻时,在一公交站点处发现了一个黑色布包,包内有两部手机、身份证、现金等物品,

而站点却空无一人。随后,民警通过包内手机联系上了失主,将物品完璧归赵。

交警开展志愿者交通劝导岗前培训

本报威海8月24日讯(闫长春) 为进一步倡导文明交通,共建文明交通环境,威海转播台荣成转播站自发成立了“礼让斑马线·文明我先行”的爱心志愿者团队。8月8日,荣成市公安局交警大队民警对志愿者进行了

培训。之后,民警结合工作实际,重点讲解了交通引导、违法劝阻等工作存在的问题和困难,号召志愿者以良好的心态对待文明劝导工作,以自身行动感染每一名交通参与者,共同养成文明交通安全意识。

酒瓶碎渣洒满地,交警清理除隐患

本报威海8月24日讯(闫长春) 8月2日18时许,荣成市公安局交警大队民警巡逻至201省道上庄转盘处,发现道路上散落大量

玻璃碎渣。经了解,一辆运送啤酒的货车因转弯过急,导致车辆运载的啤酒甩出车外。由于该路段车流量很大,极易造成爆胎、追尾、

侧翻等严重后果。随后,民警找来工具清理碎渣。经过40多分钟的努力,碎渣被彻底清理干净,交通恢复正常。

荣成交警观看《警钟》警示教育片

本报威海8月24日讯(闫长春) 8月18日,荣成市公安局交警大队组织全体民警、辅警观看了《警钟》警示教育片。该片选取了近年来

公安机关队伍中个别民警存在的违法违纪问题,用真实典型案例让广大民警、辅警领悟到违法违纪的危害及后果。观看后,民警纷纷表示要

认真总结,吸取教训,树立正确观念,时刻保持清醒头脑,增强忧患意识和责任意识,坚决预防和遏制违法违纪行为的发生。

车侧翻人被困,交警破窗救援

本报威海8月24日讯(闫长春) 8月18日上午,荣成市公安局交警大队民警巡逻至八河桥北路口,

发现一辆轻型厢式货车为避让对向来车发生了侧翻。见此情景,民警立即下车展开了救助,敲碎前挡

风玻璃救出被困人员,并拨打120急救电话,随后进行了交通疏导,避免交通阻塞。

交警修剪遮牌树枝,消除安全隐患

本报威海8月24日讯(闫长春) 自今年入夏以来,石岛管理区黄海南路、永安路附近道路两旁的树枝生长茂盛,各路段的监控设施被树枝遮挡现象严重。为提高辖区道路监控设施的有

效使用率,8月18日,石岛交警联合园林部门对遮挡监控设施的树枝进行现场切割。期间,交警二中队抽调警力全程对施工路段进行疏导指挥,确保车辆安全、有序通行。

荣成交警开展公交司机安全教育

本报威海8月24日讯(闫长春) 为加强辖区客运企业交通安全管理工作,8月17日,荣成市公安局交警大队民警走进石岛城乡公交公司召开交通安全培训会议,对公交车驾驶员进行

交通安全宣传教育。活动中,民警号召全体公交车驾驶员在车辆营运过程中要做到文明、安全行车,还要模范遵守交通法规,全力预防和减少道路交通事故的发生。

交警冒雨疏导积水路段

本报威海8月24日讯(闫长春) 8月1日,荣成市区迎来强降雨天气。荣成市公安局交警

大队民警在巡逻期间,发现市区邹泰南街电子裕罗路段积水严重,为防止车辆涉水过深

出现抛锚现象,大队迅速抽调警力前往该路段进行交通疏导,确保交通安全、秩序畅通。

交警走进边检站,宣传交通安全

本报威海8月24日讯(闫长春) 8月23日,荣成市公安局交警大队组织民警走进石岛边防检查站开展交通安全宣

传教育活动,30余名边检干警参加培训。活动中,民警以“行车安全警示教育”为主线,重点从交通法规、安全驾驶、文明礼

让等方面进行分析与讲解,号召全体边检干警在参与交通过程中,要模范遵守交通法规,做到安全驾驶、文明驾驶。

全民健身日,交警护航健步走

本报威海8月24日讯(闫长春) 8月5日,“全民健身日”暨健步走活动在荣成市樱花湖体育公园举行。荣成市公安局交警大队组织民警、协警提前到

达活动现场,在悦湖路附近路口、路段做好停车场秩序管控,对途经活动现场的车辆进行合理疏导,确保了活动的顺利举行。